

KLADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi munkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

száma 706. HIRTELEK: HIRTELEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSA KÜLDŐHIVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetéklék: A vendég. Furcsa háziuraság. Egyéb formások.

A vendég. (Sz.) Fejedelmi vendége van Magyarországnak. Frigyes Vilmos német trónörökös ma Nyitra megye Sasvár községébe érkezett.

Hagyjunk békét a stratégiának, s ne zavarjuk azoknak az örömet sem, a kik a hadgyakorlatoknak valami ropant nagy fontosságát tulajdonítanak.

Tudni, keveset tudunk róla. Csak azt, a mit a fejedelmi sarjbonni diákéletéről írogatott egyik-másik német újság. Meg azt, a mit legutóbbi angol-orosz tartózkodása alkalmából elárultak holmi indiszkrét hírek egy regényes szerelem ábrándjairól.

Minden olyan nevezetes eseménynek, mely a magyar-osztrák monarchia életével szorosan összefügg. Bécsben, vagy legalább osztrák területen kell lejátszódnia. Ott lakik az uralkodó.

politikai törekvéseinek dolgában beléjük oltott nagy tévedéseikről. Őh ennek a politikának gondos-sága kiterjed még arra is, hogy Magyarországra még nagy hadgyakorlatra se jöjjenek európai uralkodók.

Mi okunk van nekünk örvendezni azon, hogy a német trónörökös Sasváron lakik néhány napig és Sasvár környékén nézdelgél a közös hadsereg gyakorlatait? Mi hasznunk van nekünk ebből? Semmi. Fikarcnyit se változtat azon, hogy átközött alárendelt helyzetben élünk minden állami-ságnak és minden alkotmányunk daczára.

Furcsa háziuraság. Igazán ritkaság az olyan háziur, a kinek saját lakói mondanak fel olyaténképen, hogy kitessékeli házából és tulajdonából, maguk meg megmaradnak lakóknak — házbérfizetés nélkül.

De voltaképpen mi is a bibejök az agráriusoknak? Azt mondja az agrárius közönség, hogy ok maguk határozák meg, melyik pártot, melyik helyről mozdíthatják elő legjobban a kiegyezésre vonatkozó követeléseiket.

hogy egészen könnyű dolog volna a magyar agráriusok érdekeit az osztrák nagypár éppen nem szerény követeléseivel, no meg az osztrák agráriusok igényeivel felséges harmoniává egyeztetni.

Egyéb formások. (pd.) Hiszen igaz, hogy a mandatum megsemmisítését célzó per csak a kérvényezők akaratából indul meg; igaz, hogy a feleknek kell előterjeszteniük, hogy mit akarnak s a bíróság e kérelemmel többet, vagy mást, mint a mit kérték, nem mondhat ki az ítéletben; igaz, hogy a törvény szerint is a feleknek kell szolgálatniuk az érvénytelenségi okokat, fényeket és a bizonyítékokat: de a végén ez a per mégis csak közjogi per, mégse lehet az egy sorba tenni a száz forint és járulékaik iránt indi-

Az Egyetértés tárczája.

Az apró gentry Süvöltőn.

Az Egyetértés eredeti tárczája. — Írta: Krudy Gyula.

Olyan faluban, a hol a szőlőpásztor is negyedik Bélától kapta a nemességét, nehéz urnak lenni. Mert hát tulajdonképpen kiedoza az ur? A notárius tán, a ki kántáló kálomista diákból ragadt itten; vagy a szolgabíró tán, a ki felfelűli bricskáján szokta járnai az országutakat, falvakat; avagy a körorvos az ur? Eh, Süvöltőn tán még az alopást se süvegelnek meg. A vármegye emberei csak hajdanában voltak urak. Most, hogy a kormány kutyái lettek, leszállott az uraságuk. A múlté a diesség, a süvöltői nagy utcán végigágit a szegénység, de az emberek nagy részben náráiban járnak, nem pedig fehérben.

Mig a sátoros cigányoknak kicsiny az egész királyság, addig a falusi cigány soktagu családjával meghúzódik egy kis lyukban a falu végén. Inkább nem eszik hétszámra, de nem mozdul. Kongatja lyukas üstjét, veti a vályogot hó nyárban, de ahogy leszállott az első fagy, disznótorok után szaglász és vörös nadrágot lop valahol. Persze, hogy a természetnek e szegény, neveletlen gyermekei kevéssel is beérnek. A viskójukat reggeltől-estig süti a nap, — a napon heverészni pedig csak cigány tud igazán. Még az öregasszonyok is ilyenkor mesélnek legzebben, az idomos, sugár leányok pedig, mint megannyi útszéli tündérek, nyugtázkodnak a viskó előtt. Rongyos a szoknyájuk! Megvárnak, ha varrótűjük volna, meg aztán gyenge a kezük a tű fogására. Nem való az nekik. Napfosztag dudolni valami méla melódiát, üveggyöngyöt akasztani a nyakukba és gyönyörűeket ásitani! Ez az igazi élet, a melyre születtek. De ha kicsiszorgás hallik a falu felől és a kocsin ürtele utazik, felkerekedik a cigányosság és a szomszéd falug üldözi a kocsi. Ötven esztendővel ezelőtt is így volt a magyar országutakon, most is így van. A zizegő nyírfaival szegélyezett kis falukat nem is szeretném a cigányosság nélkül.

elég sok van a Nyírten, a hol Suhajdának vagy Lövinek hívják minden második embert. De Hubenayné még fizette a papot, a rektort és a bírót egy összeszűdta, hogy kétfelől állt tőle a füle, ha éppen úgy tetszett neki. Mert kardos asszony volt az özvegy. Tán ennek is köszönheti, hogy még mindig sárga házban lakott és oltárterítőt himezett, a szérkörben esikókat nevelt, majd meg agrár tartott és rövid szaru kis muszka eszmában járt-kelt a ház körül. Telt, idomos asszony volt, mint a friss levegőn, jó kosztan elő falusi földirtokos asszonyok többnyire, erős volt, mint egy férfi és hogy többet ne mondjak, mint unalomból ráadta magát a dohányzásra, a legerősebb szivarokat szívta. A természet, mintha mókázni akart volna Hubenaynéval, olyan leányt adott neki, a ki mindenben az anyja elentéje volt, még hozzá szőke is volt Krisztin és a pajkos esikókat a világot nem simogatta volna meg, bár köztük úgy járt-kelt az anyja, mint a gyerekei között.

Vannak a kinek tetszett volna Krisztin félős, lényos, szűzies magaviselése, ám vidékünkön az erős, bátor barna nőket kedvelik. Pozsonyit, a megboldogultat, még ma is úgy emlegetik az atyafiságban, mint egy nagyon zavaros, érthetetlen embert. Levélrózsa volt a vármegyénél és csak annyiban hasonlított a levélrózásokhoz, hogy íjpáznai szeretett. Különbön, mint mondtam, zavaros ember volt, a feleségétől nagyon félt, pedig az jobbabb volt a báránynál. Májbetegséget kapott és sokáig szenvedett. „Ilyen ember, mondták az atyafiak, nem is kaphatott egyéb betegséget, mint májbetegséget”. Mikor a jó Pozsonyit meghalt, mindenki megkönnyebbült, pedig senkinek se vették a jó ember, csak nem voltak barátai. Habenyán nagyon örült, hogy haza kaphatta a lányát és a szőke Krisztin ezentul csupán befőtjei, kanári madara és apró szalagoskái közepette töltötte életét.

— Annait ír, mint egy írrok, minek az? Rába esővált a fejét. — Nem szivesen teszem, de hát mit eszmálok? Felosztottam a hitelezőimet hét csoportra. Minden napra esik egy csoport, amelyiknek levelet írrok, hogy varakozzon, majd megfizet a nagy harag. A hitelezőnek az a természete van, hogy könnyen megharagszik és haragjában nem ismer sem istent, sem embert. . . . Ez minden héten kibékitem őket, mielőtt eszükbe jutna megharagudni. — A furfangos Rába nagyot nevetett, mikor befejezte szavait. Krisztinka pedig így szólt: — Nem is tudtam, hogy ilyen okos ember maga Rába! — Hja, muszáj, — felelt a sárgabajszu férfi és sietve ment a falu felé. — Aznap este így szólt Hubenayné a lányához: — Akarod, hogy meghódítsam neked Rábát! Krisztinka elpirult: — Ha megengeded, anyuskám, nagyon unatkozom itthon. Az ilyen fiatalasszonynak, mint én, nehéző még az özvegyi fátöl. Hubenayné gúnyosan nézett a leányára: — No hisz nekem se olyan könnyű, lelkem, mint hiszed, mert mindössze negyvenkét éves vagyok csak, de azért Rába sohasem jutott eszembe. Krisztinka vállat vont. — Még se fogok unatkozni a házánál. Hubenayné azt felelte: — Jól van! — s ezzel már el is volt döntve a Rába sorsa. Az ilyen katonás, barna asszony, ha valamit akar, nem sokáig tervez, kohol. Átküldötte Rábához a berest, jöme vacsorára a tekintetes ur. Rába csak egy óra múlva jött, de miért? Először a borotvát kellett kicélesíteni, amelylyel lesimitotta arczát, majd haját pomádozta be. Miért esürjem, csavarjam a furfangos Rába történetét? A hosszú ösi esték, a melyek ezelőtt ott lepték romladékos házában és csupán az esőzemek kopogását hallgatta, most szinte elbűvöltek. Mintha nem

száma 706. HIRTELEK: HIRTELEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSA KÜLDŐHIVATAL. HIRTELEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSA KÜLDŐHIVATAL. HIRTELEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSA KÜLDŐHIVATAL.

toit perekkel. Lehetetlen elfogni azt az álláspontot, hogy a törvényhozás azért teremtette meg a kuriai bírások nagyapparátusát, hogy tiz elégedetlen választó bosszuját kiülthesse, elégedetlenségét érvényre juttathassa. Az a tiz kérvényező a végén is a közérdeket képviseli, s hogy a pertők indítják, hogy a peticiót tiz választónak kell beadni, az csak expediens, a melyet a törvény választott, a mint hogy esetleg választatott volna más expediens is.

S mert ez így van, merőben hamis a Curia judikaturájának az az erősen magánjogi felfogása, mely a tiz kérvényezőzt e közjogi per feltételein urainak tekintik. És a per közjogi karaktert tekintve, még erősebben el kell itélni azt, hogy a Curia a peticiót s a kérvényezők eljárását még annál is több formáság tüzpróbájának veti alá, a hány kérvény-ülő formáságról eddig szölkünk.

A Curia folyton-folyvást azt hangoztatja, mily erős közérdek az, hogy a kerület képviselése mielőbb jögrősen be legyen töltve. Háti hiszen ez igaz is, de a közérdek nemcsak a mandátumok mielőbb való verifikálásáért kívánja, hanem azt is, hogy a kerület képviselése mielőbb becsüleletesen legyen betöltve. Örök hiba tehát, a mikor a Curia a kérvényezőket olyba tekintik, mint bekellendöket, a kik utjában állanak a kerület képviselése mielőbb való betöltésének s a kikkel aztán épp ezért minél alaposabban kell elbánni. Mintha csak így gondolkodnék a Curia: A törvényhozás egy meggondolatlan hetében megadta nektek a kérvényezés jogát s ti éltek is azzal; hát jó — hogy megvárassuk, mire vizitek s ki az erősebb; ti-e vagy én, a ti akaratok-e, vagy az a sok cauleta, a melyet én kívánok; ti peticióval mulattok, hát majd elkeserítjük egy kicsit ezt a mulasztást.

A per közjogi karakterének felismerése örökkön kísért a Curia judikaturájában.

A 416/1901. számú ítélet indokolása így kezdődik: »Nem vitás a felek közt, hogy a kérvényezők kérvényükben az érvénytelenségi okokat a 23. §-nak megfelelően megjelölték. Akár csak arról volna szó, hogy: nem vitás a felek közt, hogy alperes husz mázsa buzát vásárolt a felperestől. Hiszen tudjuk mi azt, hogy a választást-védőknek joguk van kifogást tenni az érvénytelenségi okok előadása ellen, de másrészt a Curia-nak is tudnia kellene, hogy ezek az okok közérdekből statuáltattak, tehát lehetetlen az olyan felfogás, a mely az okok megítélését merőben a felek akaratára bizza, akár csak valami adás-vételi pörben a vételár összege felett való megegyezést.

Az is tudjuk a törvényből, hogy a felek köteleessége a bizonyítás, mégis bántó dolog, a mikor a Curia ezt a bizonyítást annyira megehezteli s folyvást hangoztatja, hogy ő bizony puha-

tolni nem fog és ő kombinációk bizonyításába bele nem megy.

Hát még a sok: »Nem is állították.«

Ismerjük mi ezt a »nem is állították-ot« a curiai bírások teréről. Borzasztó dolog, mi mindenről derül ott ki, hogy az a felek nem is állították s annál kevésbbé bizonyították; sok jó igazság vézik el a »nem is állították« szirtjein. De hogy ezzel a rémséges bírói homunculusszal a képviselőválasztási bíráskodás terén is oly sűrűn fogunk találkozni, már azt nem hisztük volna. Ime egynehány példája a »nem is állították« dicstelen szereplésének.

A petició a 3. §. 15. pontjára van alapítva, hogy a szavazás alapjául nem az érvényes névjegyzék szölgált. Elutasítattik. Mert a kérvényezők nem is állították, hogy az elnök a helyesen átvett érvényes névjegyzékkel más névjegyzékkel kicserélte volna. Hát ugyan mit állítottak, ha ezt nem állították.

A petició a 3. §. 8. pontjára van alapítva. Elutasítattik. Mert a kérvényezők nem is állították, hogy a képviselő előre tudott az izgató beszédéről. Hát ugyan mit állítottak, ha ezt nem állították, a mikor a 8-ik pontra fektették a kérelmüket.

A kérvény a 3. §. 2. és 6. pontjára van alapítva, szabályos hivatkozással. Elutasítattik, mert a kérvényezők nem is állítják, hogy a 3. §-nak 2. és 6. pontjaira alapított érvénytelenségi okokra vonatkozóan felhozott cselekményekben Sz. Gy. részes volna, és különösen azt nem állították, hogy Sz. Gy. a megnevezett egyéneket a szavazt-vásárlás és etetés-ítatás cselekményének elkövetésére rábírta, azaz ennek a cselekménynek elkövetésére szándékosan közreműködtött, vagy ennek a cselekménynek elkövetését közreműködés által lehetővé tette, illetőleg megkönnyítette, avagy hogy e cselekményekbe előzetesen és kifejezetten beleegyezett. (188/1902).

Hát ugyan mit állítottak, miért hivatkoztak a megfelelő törvényhelyre?

»Nem is állították« szomorú formázására átvézet a kuriai bíráskodás formázására, a melynek még egynehány esetét akarjuk bemutatni.

A képviselőház házszabályának 52. §-a szerint a panaszok azt, hogy ök az illető kerület választói s hogy ök a választói névjegyzékbe beirt hasonnevű választókkal azonosak, előlegezen a panasz beadása alkalmával igazolni nem kötelesek; ha azonban a tárgyalás során a panaszok választói jogosultsága, vagy személyazonossága kétségbevonatik és azt a panaszok szabályszerű közokirattal nem igazolják, ennek felderítésére vizsgálatot kell rendelni. Hát ez észszerű, okos, intézkedés. Tehát az 1899. XV. t.-cz. nem elégedett meg azzal és a Curia még sokszorosan megbotvitte a törvény formalitáit.

A kérvényezésre való jogosultságot a 21. §. szerint a kérvényben igazolni kell, még pedig:

a választói jogosultságot a választói névjegyzékének hiteles kivonatával,

a kérvényezőnek a névjegyzékben foglalt választóval való azonosságát pedig a községi előjáróság, vagy a közjegyztő tanusítványával.

Azonfelül a kérvényezők aláírásukat vagy kézjegyüket közjegyztőleg vagy bíróság hitelesítettni tartoznak. Hitelesített formában kell vallaniok meghatalmazottat.

E sok forma következtében egy esetben még arról is vitakoztak, nem kell-e visszautasítani a kérvényt, ha abban az azonosságot nem a kerületbeli közjegyztő igazolta.

Azt pedig egyenes kimondta a Curia, hogy:

az azonosságot tanukkal igazolni nem lehet,

az azonosságot a tárgyaláson csatolt irattal igazolni nem lehet.

De visszautasított a Curia peticiót azért is, mert az azon levő aláírások nem voltak hitelesítve.

Visszautasított peticiót azért, mert a csatolt választói névjegyzék hitelesítési záradékából nem tűnt ki, hogy az az 1901-re érvényes jegyzék-e.

Visszautasított peticiót azért, mert a közjegyztő a kérvényre vezetett hitelesítési záradékba azt írta, hogy ő a személyazonosságot nem közvetlen tudomása alapján tanusítja, hanem abból következteti, hogy a névjegyzékben más hasonló nevű választók nem fordulnak elő.

Bizony, tisztelt választó publikum, ilyen számárságokon, pardon: gyerekségeken fordul meg a peticiózás szent joga, a választások tisztasága, meg az a nem éppen utolsó kérdés, ki legyen a magyarnak a törvényhozója.

Megadja a törvény a jogot a szerynyes mandátum megtámadására, de azután törvény és bírói eljárás olyan erős védőfalakkal veszik körül azt a mandátumot, hogy ember legyen, a ki azon keresztül tud törni. Bámulusos leleményességet fejtett ki a casustika és a formalizmus, hogy a megadott jogot értéktelenné tegye, hogy a választások tisztaságát ez országból valahogy elhárítsa.

Hiszen, minden egyebektől eltérte, a kérvényezőknek meg elegendő idejük sincs arra, hogy megtartsák mind azt a formát, a mi fölülük a törvény kíván; hogy kellően mérlegeljék azt a sok veszedelmet, a mely a kérvényezőköt fenyegeti; és azonfelül még összegyűjtsek a szükséges tényeket és bizonyítékokat. A valóság az, hogy választást megtámadni nagyon nehéz, de megvédeni: felelte könnyű.

Budapest, szeptember 11.

Új főispán. A király, mint a hivatalos lap mai száma közli, báró Kemény Ákos országgyűlési képviselőt Kis-Küküllő vármegye főispánjává nevezte ki. A kinevezés augusztus 9-ről van keltezte, de a kinevezést csak most publikálták.

Az új főispán még fiatal ember. Kemény Ákos báró 1866. május 23-án Kolozsvárott született. Középszkolai tanulmányait Bécsben a Theresiánumban végezte. Jogot hallgatott Bécsben és Buda-pestben, hol államudományi tudori oklevelet nyert. 1890. július havában, mint közjegyztő megválasztották a Bihar vármegyébe. 1891. július havában főispán lett Bihar-Aranyos megyében. 1892-ben a széchenyi választókörlet képviselője választotta. Az 1893-iki országgyűlés megnyitására mint korjegyztő szerepelt. Kinevezésével megtrésedik a széchenyi kerület.

Beszámoló. Csernoch János és Ernst Sándor néppári képviselő az elmúlt heten bejárta kerületüket és a nagyobb községekben beszámoló beszédeket tartottak.

KÜLFÖLD.

A burok osalódása. A bur tábornokok és Kitchener lord között Vereingingben megkötött béke, mint utóbb kiderült, csak általános feltételeket tartalmazott. A részletek tekintetében az angol kormány rezervátumokkal él, de a részletes tárgyalás, mint Londonból jelentették, a burokra kellemetlen csalódást hozott. A mult alkalommal ismerteték a bur tábornokok és Chamberlain lord között folyt tárgyalás eredményét. Ma, már bur főráshól érkezik a kommentár. Amsterdamból ugyanis ezeket távirozták:

Beavatolt bur körökből jelentik, hogy a bur tábornokok egyáltalán nincsenek megelégedve az angol államférfiakkal folytatott tárgyalás eredménnyel. Az angol kormány nem teljesítette azt a kívánságokat, hogy az elpusztított farmok helyreállítására megfelelő tökélettel rendelkezésükre. Chamberlain és a többi angol miniszter nagyon előékenyen viselkedik a bur tábornokokkal szemben, de nem tettek határozott ígéretet a bur államok anyagi fölendítésének biztosítására. A bur tábornokok ennek következtében kijelentették, hogy hazájukban nem vállalnak el vezető állást. Dél-Afrikából érkező hírek azt jelentik, hogy az angol kormány nem nyújt megfelelő segítséget, úgy az új gyarmatok borosztó nyomonnak néznek elője; ehhez járul még az is, hogy a kafferek folytonosan támadják a bur családokat és lehetlenné teszik nekik a hazájukban való megmaradást.

A francozia kulturharoz. A kongregációzó iskolák és szerzetes bezárítása után most nem kevésbbé fontos ügyekkel foglalkoznak a francia conseil d'état. Parisból ugyanis távirozták, hogy több ellenzékli jelenti, hogy az államtanács egy döntőt, hogy a kormány csak olyan kongregációzó kerényeiket terjessze elője, a melyeknek nem szándékuk megadni az engedelmét. Az apáczák iskoláira nézve úgy határozott az államtanács, hogy még az esetben is, ha az iskola vezetői és tanítói világi személyek, a hatóságok ellenőrizni kell a tanítás módját annak a megállapítása végett, hogy a tanítónok nem csupán az apáczák helyettesei-e?

Az olasz irredentizmus feltámadása. Rómából távirozták, hogy a tiz évvel ezelőtől fölmozdított triestri és isztriai irredentista bizottság újból megalakult s nagy propagandát fog indítani Triestnek és Isztrianak Olaszországhoz való csatlósára érdekében. Triestből pedig azt jelentik, hogy a francia zeneakadémia Isztrianban plakátokat ragasztatott ki, a melyeken ingyen helyeket ígér irredentista szülőktől származó művész-növendékek számára.

Oroszország Mandzsuriában. Mandzsuriai hírek szerint az oroszoknak semmi hajlandóságuk arra, hogy Mukden tartomány délnyugati részét az orosz-kínai szerződésben megállapított féleli határidőn belül elhagyják. A sziéria vasutal nagyon sok orosz katonaság és bevándorló jön az országba és többel el sem hagyja az országot. Mandzsországra orosz katonai parancsnok közele a pekingsi orosz követtel, hogy a kínai kormány a

napon keresztül, mely szürke és ködös és a melyet csak olykor, eltűnvedő kötög meg egy-egy napisugár. És sok-sok óráig föltekintéle a templomokból. És rózsákát öntöznek vele teát innak széles, öblös csészékből. Folyton csokoládézni és feljót aludnák puha ágyakban, szűzes, fehér függönyök mögött ...

Hippolyta mosolyogva hallgatta ezeket az álmokképeket és boldogan mondta:

— Boldog vagyok. Vigyel engem Owicótba.

Egész odafelel kezdésnek a kibálhoz; kezébe vette a puha, fehér kezét és szerelmesen mondta:

— Ah olyan szépen beszélés. Meséjé tovább éről a szép, eszöndös városról.

A férfi megcsókolta a homlokát és azt mondta:

— Olyan szép homlokod van.

Ahogy most ránczolt, Hippolytát szébbnek látta, mint valaha. Olyan szép volt, mint az ideál, aki a lelkenben él. Minden hiba és minden követelmény nélkül.

Beszéj tovább, mondta az asszony.

Az eszöndben esett és ütötte az ablaküvegeket.

EGYHÁZAK.

Egyházkerületi közgyűlés.

Berekesztés. Zsilinszky Mihály a bányai ág. hit. evangélikus egyházkerület felügyelője már évek óta sürgette a kerületi közgyűléseken egy a lelkesi gondozásra vonatkozó szabályrendelet készítését. Ezzel azt akarja elérni a kerület felügyelője, hogy a lelkesek bizonyos szabályok szerint köteleztesenek híveik gondozására, mely szabályok áthágása, vagy meg nem tartása esetén a kötelezsmulasztó lelkészszel szemben esetleg büntetést is lehessen alkalmazni. Nehezen ment ez a munka nagy, mert hisz a kura-pásztoris a gyakorlati teológiai tudományok egy olyan részét képezi, melyet §§-okba szedni felelte nehéz, gyakorlati alkalmazása pedig féleg a lelkesi képességtől, mindenek felett pedig a hivatottságtól függ. Ennek dacára a bányai kerület megpróbálkozott a nehéz feladattal. Bizottságot küldött ki az ügy előkészítésére és az a bizottság ma már jelentést is tehetett munkatársól. E fontos tárgyon kívül több kisebb jelentőségű ügyet intézett el a közgyűlés, mely fél tízen órára be is rekesztelte ülését.

A mai ülésről tudósítónk a következőket jelentette:

Harmadik nap.

Zsilinszky Mihály felügyelő és Sárkány Sámuel püspök előktele alatt a bányai kerületi ág. hit. evangélikus közgyűlés ma folytatja és be is rekesztelte tanácskozását.

A mai ülésen első sorban a lelkesi gondozás szabályrendeletéről került napirendre.

Horváth Sándor előadta a Petrovics-féle átdolgozott ismertetése. Tisztelettel hajlik meg Petrovics munkálata előtt, amely teljesen evangélikus-szerű és alapos praktikai tanulmány. Harom részre osztja fel az anyagot: a lelkesek templomban, lelkesek és tanácsok, a lelkesek otthona. Maga Petrovics azt terjeszti elő, hogy ez csak előtanulmány, csak egy részlet, az a szellemet és irányzatot akarja a gyűlések betanítani, a mely munkáját vezérli. A közgyűlés örömmel veszi tudomást a munkáról és elhatározza, hogy kérssek fel dolgozata teljes kidolgozására, azt azután küldjék be minden lelkészhez észrevétellel végett.

Az erosházi egyház új szabályrendeletét dolgozta ki a tanfői fizetek rendezése ügyében, a melyet azonban az egyházgyűlés megfeleltetett. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

A kerületi segélygyűlés állapított felvett és tárgyalj közgyűlést szerint az egyesület az idei nyeresége: 5718 korona 13 fillér, összesen vagyon pedig 250,325 kor. 78 fillér.

Veres József a csabai egyház ügyében szölgal fel és tarthatatlannak mondja az ottani állapotokat, mely egyház állandóan olyan szabályrendeleteket terjeszt az egyházkerület elője, melyeket helybenhagyni nem lehet. Ez már olyan szint visel magán, mintha a csabai egyház ezt ceztudatatosan csinálna. Nem lehet élni, hogy a csabai egyház törvényen kívüli állapotban éljen, kéri az elnökiség beavatkozását.

Szeberényi Lajos visszautasítja azt a vádat, mintha a csabai egyház rosszszivesülte volna el a szabályrendeletek felküldésében. Az orosházi egyház szabályrendeletében jóvára gyáltak olyanokat, a mit a csabai egyházban kifogásoltak.

Veres József Szeberényi védekezését cezfölgte.

Bakay Péter: A csabai egyház ügye komoly elbírálat igényel; a csabai egyházban kanonikavizitációnak látja szükségét.

Sárkány Sámuel püspök, abban a véleményben van, hogy az elnökiség beavatkozásának csak akkor lenne helye, ha az egyházgyűlési elterjesztéssel lenne.

Bachát Dániel főesperes az egyházi adók összeírását terjeszti elő a közalapozás és az állami adóhoz való viszonyítás céljából. A budapesti pesti egyházközgyűléshez tartozó hívek összeírását benyújtja.

Wagner azt fejtegeti, hogy a budapesti egyházban az adó összeírása mennyi nehézséggel jár s azért az összeírás megfejtésére halasztást kér.

Veres József: A budapesti egyházközgyűlés a hívek lapstroma alapján több nehézséggel, mint a vidéki egyházközgyűlések, de mégis megjeheti az összeírását.

A gyűlés utasítja a budapesti egyházközgyűlést, hogy az összeírás a lehetőleg hátráig végrehajtsa.

Zsilinszky Mihály elnök az esperességek kiküldötteinek a tanácskozásban való részvételükért köszönetet mondva, a gyűlést berekesztii.

Sárkány Sámuel az egyházkerület tagjai nevében meleg szavakkal köszönetet mond Zsilinszkynek azért, hogy a lefolyt közgyűlés vezetéseben részt vett.

Végül, miután Fabinyi Teofil Sárkány Sámuel püspöknek a közgyűlési elnökének mondott köszönetet, a gyűlés féltenet órára végett ért.

Az erosházi egyház új szabályrendeletét dolgozta ki a tanfői fizetek rendezése ügyében, a melyet azonban az egyházgyűlés megfeleltetett. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

A kerületi segélygyűlés állapított felvett és tárgyalj közgyűlést szerint az egyesület az idei nyeresége: 5718 korona 13 fillér, összesen vagyon pedig 250,325 kor. 78 fillér.

Veres József a csabai egyház ügyében szölgal fel és tarthatatlannak mondja az ottani állapotokat, mely egyház állandóan olyan szabályrendeleteket terjeszt az egyházkerület elője, melyeket helybenhagyni nem lehet. Ez már olyan szint visel magán, mintha a csabai egyház ezt ceztudatatosan csinálna. Nem lehet élni, hogy a csabai egyház törvényen kívüli állapotban éljen, kéri az elnökiség beavatkozását.

Szeberényi Lajos visszautasítja azt a vádat, mintha a csabai egyház rosszszivesülte volna el a szabályrendeletek felküldésében. Az orosházi egyház szabályrendeletében jóvára gyáltak olyanokat, a mit a csabai egyházban kifogásoltak.

Veres József Szeberényi védekezését cezfölgte.

Bakay Péter: A csabai egyház ügye komoly elbírálat igényel; a csabai egyházban kanonikavizitációnak látja szükségét.

Sárkány Sámuel püspök, abban a véleményben van, hogy az elnökiség beavatkozásának csak akkor lenne helye, ha az egyházgyűlési elterjesztéssel lenne.

Bachát Dániel főesperes az egyházi adók összeírását terjeszti elő a közalapozás és az állami adóhoz való viszonyítás céljából. A budapesti pesti egyházközgyűléshez tartozó hívek összeírását benyújtja.

Wagner azt fejtegeti, hogy a budapesti egyházban az adó összeírása mennyi nehézséggel jár s azért az összeírás megfejtésére halasztást kér.

Veres József: A budapesti egyházközgyűlés a hívek lapstroma alapján több nehézséggel, mint a vidéki egyházközgyűlések, de mégis megjeheti az összeírását.

A gyűlés utasítja a budapesti egyházközgyűlést, hogy az összeírás a lehetőleg hátráig végrehajtsa.

Zsilinszky Mihály elnök az esperességek kiküldötteinek a tanácskozásban való részvételükért köszönetet mondva, a gyűlést berekesztii.

Sárkány Sámuel az egyházkerület tagjai nevében meleg szavakkal köszönetet mond Zsilinszkynek azért, hogy a lefolyt közgyűlés vezetéseben részt vett.

Végül, miután Fabinyi Teofil Sárkány Sámuel püspöknek a közgyűlési elnökének mondott köszönetet, a gyűlés féltenet órára végett ért.

Az erosházi egyház új szabályrendeletét dolgozta ki a tanfői fizetek rendezése ügyében, a melyet azonban az egyházgyűlés megfeleltetett. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

A kerületi segélygyűlés állapított felvett és tárgyalj közgyűlést szerint az egyesület az idei nyeresége: 5718 korona 13 fillér, összesen vagyon pedig 250,325 kor. 78 fillér.

Veres József a csabai egyház ügyében szölgal fel és tarthatatlannak mondja az ottani állapotokat, mely egyház állandóan olyan szabályrendeleteket terjeszt az egyházkerület elője, melyeket helybenhagyni nem lehet. Ez már olyan szint visel magán, mintha a csabai egyház ezt ceztudatatosan csinálna. Nem lehet élni, hogy a csabai egyház törvényen kívüli állapotban éljen, kéri az elnökiség beavatkozását.

Szeberényi Lajos visszautasítja azt a vádat, mintha a csabai egyház rosszszivesülte volna el a szabályrendeletek felküldésében. Az orosházi egyház szabályrendeletében jóvára gyáltak olyanokat, a mit a csabai egyházban kifogásoltak.

Veres József Szeberényi védekezését cezfölgte.

Bakay Péter: A csabai egyház ügye komoly elbírálat igényel; a csabai egyházban kanonikavizitációnak látja szükségét.

Sárkány Sámuel püspök, abban a véleményben van, hogy az elnökiség beavatkozásának csak akkor lenne helye, ha az egyházgyűlési elterjesztéssel lenne.

Bachát Dániel főesperes az egyházi adók összeírását terjeszti elő a közalapozás és az állami adóhoz való viszonyítás céljából. A budapesti pesti egyházközgyűléshez tartozó hívek összeírását benyújtja.

Wagner azt fejtegeti, hogy a budapesti egyházban az adó összeírása mennyi nehézséggel jár s azért az összeírás megfejtésére halasztást kér.

Veres József: A budapesti egyházközgyűlés a hívek lapstroma alapján több nehézséggel, mint a vidéki egyházközgyűlések, de mégis megjeheti az összeírását.

A gyűlés utasítja a budapesti egyházközgyűlést, hogy az összeírás a lehetőleg hátráig végrehajtsa.

Zsilinszky Mihály elnök az esperességek kiküldötteinek a tanácskozásban való részvételükért köszönetet mondva, a gyűlést berekesztii.

Sárkány Sámuel az egyházkerület tagjai nevében meleg szavakkal köszönetet mond Zsilinszkynek azért, hogy a lefolyt közgyűlés vezetéseben részt vett.

Végül, miután Fabinyi Teofil Sárkány Sámuel püspöknek a közgyűlési elnökének mondott köszönetet, a gyűlés féltenet órára végett ért.

Az erosházi egyház új szabályrendeletét dolgozta ki a tanfői fizetek rendezése ügyében, a melyet azonban az egyházgyűlés megfeleltetett. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

A kerületi segélygyűlés állapított felvett és tárgyalj közgyűlést szerint az egyesület az idei nyeresége: 5718 korona 13 fillér, összesen vagyon pedig 250,325 kor. 78 fillér.

Veres József a csabai egyház ügyében szölgal fel és tarthatatlannak mondja az ottani állapotokat, mely egyház állandóan olyan szabályrendeleteket terjeszt az egyházkerület elője, melyeket helybenhagyni nem lehet. Ez már olyan szint visel magán, mintha a csabai egyház ezt ceztudatatosan csinálna. Nem lehet élni, hogy a csabai egyház törvényen kívüli állapotban éljen, kéri az elnökiség beavatkozását.

Szeberényi Lajos visszautasítja azt a vádat, mintha a csabai egyház rosszszivesülte volna el a szabályrendeletek felküldésében. Az orosházi egyház szabályrendeletében jóvára gyáltak olyanokat, a mit a csabai egyházban kifogásoltak.

Veres József Szeberényi védekezését cezfölgte.

Bakay Péter: A csabai egyház ügye komoly elbírálat igényel; a csabai egyházban kanonikavizitációnak látja szükségét.

Sárkány Sámuel püspök, abban a véleményben van, hogy az elnökiség beavatkozásának csak akkor lenne helye, ha az egyházgyűlési elterjesztéssel lenne.

Bachát Dániel főesperes az egyházi adók összeírását terjeszti elő a közalapozás és az állami adóhoz való viszonyítás céljából. A budapesti pesti egyházközgyűléshez tartozó hívek összeírását benyújtja.

Wagner azt fejtegeti, hogy a budapesti egyházban az adó összeírása mennyi nehézséggel jár s azért az összeírás megfejtésére halasztást kér.

Veres József: A budapesti egyházközgyűlés a hívek lapstroma alapján több nehézséggel, mint a vidéki egyházközgyűlések, de mégis megjeheti az összeírását.

A gyűlés utasítja a budapesti egyházközgyűlést, hogy az összeírás a lehetőleg hátráig végrehajtsa.

Zsilinszky Mihály elnök az esperességek kiküldötteinek a tanácskozásban való részvételükért köszönetet mondva, a gyűlést berekesztii.

Sárkány Sámuel az egyházkerület tagjai nevében meleg szavakkal köszönetet mond Zsilinszkynek azért, hogy a lefolyt közgyűlés vezetéseben részt vett.

Végül, miután Fabinyi Teofil Sárkány Sámuel püspöknek a közgyűlési elnökének mondott köszönetet, a gyűlés féltenet órára végett ért.

Az erosházi egyház új szabályrendeletét dolgozta ki a tanfői fizetek rendezése ügyében, a melyet azonban az egyházgyűlés megfeleltetett. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

A kerületi segélygyűlés állapított felvett és tárgyalj közgyűlést szerint az egyesület az idei nyeresége: 5718 korona 13 fillér, összesen vagyon pedig 250,325 kor. 78 fillér.

Veres József a csabai egyház ügyében szölgal fel és tarthatatlannak mondja az ottani állapotokat, mely egyház állandóan olyan szabályrendeleteket terjeszt az egyházkerület elője, melyeket helybenhagyni nem lehet. Ez már olyan szint visel magán, mintha a csabai egyház ezt ceztudatatosan csinálna. Nem lehet élni, hogy a csabai egyház törvényen kívüli állapotban éljen, kéri az elnökiség beavatkozását.

Szeberényi Lajos visszautasítja azt a vádat, mintha a csabai egyház rosszszivesülte volna el a szabályrendeletek felküldésében. Az orosházi egyház szabályrendeletében jóvára gyáltak olyanokat, a mit a csabai egyházban kifogásoltak.

Veres József Szeberényi védekezését cezfölgte.

Bakay Péter: A csabai egyház ügye komoly elbírálat igényel; a csabai egyházban kanonikavizitációnak látja szükségét.

Sárkány Sámuel püspök, abban a véleményben van, hogy az elnökiség beavatkozásának csak akkor lenne helye, ha az egyházgyűlési elterjesztéssel lenne.

Bachát Dániel főesperes az egyházi adók összeírását terjeszti elő a közalapozás és az állami adóhoz való viszonyítás céljából. A budapesti pesti egyházközgyűléshez tartozó hívek összeírását benyújtja.

Wagner azt fejtegeti, hogy a budapesti egyházban az adó összeírása mennyi nehézséggel jár s azért az összeírás megfejtésére halasztást kér.

Veres József: A budapesti egyházközgyűlés a hívek lapstroma alapján több nehézséggel, mint a vidéki egyházközgyűlések, de mégis megjeheti az összeírását.

A gyűlés utasítja a budapesti egyházközgyűlést, hogy az összeírás a lehetőleg hátráig végrehajtsa.

Zsilinszky Mihály elnök az esperességek kiküldötteinek a tanácskozásban való részvételükért köszönetet mondva, a gyűlést berekesztii.

Sárkány Sámuel az egyházkerület tagjai nevében meleg szavakkal köszönetet mond Zsilinszkynek azért, hogy a lefolyt közgyűlés vezetéseben részt vett.

Végül, miután Fabinyi Teofil Sárkány Sámuel püspöknek a közgyűlési elnökének mondott köszönetet, a gyűlés féltenet órára végett ért.

Az erosházi egyház új szabályrendeletét dolgozta ki a tanfői fizetek rendezése ügyében, a melyet azonban az egyházgyűlés megfeleltetett. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

A kerületi segélygyűlés állapított felvett és tárgyalj közgyűlést szerint az egyesület az idei nyeresége: 5718 korona 13 fillér, összesen vagyon pedig 250,325 kor. 78 fillér.

Veres József a csabai egyház ügyében szölgal fel és tarthatatlannak mondja az ottani állapotokat, mely egyház állandóan olyan szabályrendeleteket terjeszt az egyházkerület elője, melyeket helybenhagyni nem lehet. Ez már olyan szint visel magán, mintha a csabai egyház ezt ceztudatatosan csinálna. Nem lehet élni, hogy a csabai egyház törvényen kívüli állapotban éljen, kéri az elnökiség beavatkozását.

Szeberényi Lajos visszautasítja azt a vádat, mintha a csabai egyház rosszszivesülte volna el a szabályrendeletek felküldésében. Az orosházi egyház szabályrendeletében jóvára gyáltak olyanokat, a mit a csabai egyházban kifogásoltak.

Veres József Szeberényi védekezését cezfölgte.

Bakay Péter: A csabai egyház ügye komoly elbírálat igényel; a csabai egyházban kanonikavizitációnak látja szükségét.

Sárkány Sámuel püspök, abban a véleményben van, hogy az elnökiség beavatkozásának csak akkor lenne helye, ha az egyházgyűlési elterjesztéssel lenne.

Bachát Dániel főesperes az egyházi adók összeírását terjeszti elő a közalapozás és az állami adóhoz való viszonyítás céljából. A budapesti pesti egyházközgyűléshez tartozó hívek összeírását benyújtja.

Wagner azt fejtegeti, hogy a budapesti egyházban az adó összeírása mennyi nehézséggel jár s azért az összeírás megfejtésére halasztást kér.

Veres József: A budapesti egyházközgyűlés a hívek lapstroma alapján több nehézséggel, mint a vidéki egyházközgyűlések, de mégis megjeheti az összeírását.

A gyűlés utasítja a budapesti egyházközgyűlést, hogy az összeírás a lehetőleg hátráig végrehajtsa.

Zsilinszky Mihály elnök az esperességek kiküldötteinek a tanácskozásban való részvételükért köszönetet mondva, a gyűlést berekesztii.

Sárkány Sámuel az egyházkerület tagjai nevében meleg szavakkal köszönetet mond Zsilinszkynek azért, hogy a lefolyt közgyűlés vezetéseben részt vett.

Végül, miután Fabinyi Teofil Sárkány Sámuel püspöknek a közgyűlési elnökének mondott köszönetet, a gyűlés féltenet órára végett ért.

Az erosházi egyház új szabályrendeletét dolgozta ki a tanfői fizetek rendezése ügyében, a melyet azonban az egyházgyűlés megfeleltetett. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

A kerületi segélygyűlés állapított felvett és tárgyalj közgyűlést szerint az egyesület az idei nyeresége: 5718 korona 13 fillér, összesen vagyon pedig 250,325 kor. 78 fillér.

Veres József a csabai egyház ügyében szölgal fel és tarthatatlannak mondja az ottani állapotokat, mely egyház állandóan olyan szabályrendeleteket terjeszt az egyházkerület elője, melyeket helybenhagyni nem lehet. Ez már olyan szint visel magán, mintha a csabai egyház ezt ceztudatatosan csinálna. Nem lehet élni, hogy a csabai egyház törvényen kívüli állapotban éljen, kéri az elnökiség beavatkozását.

Szeberényi Lajos visszautasítja azt a vádat, mintha a csabai egyház rosszszivesülte volna el a szabályrendeletek felküldésében. Az orosházi egyház szabályrendeletében jóvára gyáltak olyanokat, a mit a csabai egyházban kifogásoltak.

Veres József Szeberényi védekezését cezfölgte.

Bakay Péter: A csabai egyház ügye komoly elbírálat igényel; a csabai egyházban kanonikavizitációnak látja szükségét.

Sárkány Sámuel püspök, abban a véleményben van, hogy az elnökiség beavatkozásának csak akkor lenne helye, ha az egyházgyűlési elterjesztéssel lenne.

Bachát Dániel főesperes az egyházi adók összeírását terjeszti elő a közalapozás és az állami adóhoz való viszonyítás céljából. A budapesti pesti egyházközgyűléshez tartozó hívek összeírását benyújtja.

Wagner azt fejtegeti, hogy a budapesti egyházban az adó összeírása mennyi nehézséggel jár s azért az összeírás megfejtésére halasztást kér.

Veres József: A budapesti egyházközgyűlés a hívek lapstroma alapján több nehézséggel, mint a vidéki egyházközgyűlések, de mégis megjeheti az összeírását.

A gyűlés utasítja a budapesti egyházközgyűlést, hogy az összeírás a lehetőleg hátráig végrehajtsa.

Zsilinszky Mihály elnök az esperességek kiküldötteinek a tanácskozásban való részvételükért köszönetet mondva, a gyűlést berekesztii.

Sárkány Sámuel az egyházkerület tagjai nevében meleg szavakkal köszönetet mond Zsilinszkynek azért, hogy a lefolyt közgyűlés vezetéseben részt vett.

Végül, miután Fabinyi Teofil Sárkány Sámuel püspöknek a közgyűlési elnökének mondott köszönetet, a gyűlés féltenet órára végett ért.

Az erosházi egyház új szabályrendeletét dolgozta ki a tanfői fizetek rendezése ügyében, a melyet azonban az egyházgyűlés megfeleltetett. A javaslatot a közgyűlés elfogadta.

A kerületi segélygyűlés állapított felvett és tárgyalj közgyűlést szerint az egyesület az idei nyeresége: 5718 korona 13 fillér, összesen vagyon pedig 250,325 kor. 78 fillér.

Veres József a csabai egyház ügyében szölgal fel és tarthatatlannak mondja az ottani állapotokat, mely egyház állandóan olyan szabályrendeleteket terjeszt az egyházkerület elője, melyeket helybenhagyni nem lehet. Ez már olyan szint visel magán, mintha a csabai egyház ezt ceztudatatosan csinálna. Nem lehet élni, hogy a csabai egyház törvényen kívüli állapotban éljen, kéri az elnökiség beavatkozását.

Szeberényi Lajos visszautasítja azt a vádat, mintha a csabai egyház rosszszivesülte volna el a szabályrendeletek felküldésében. Az orosházi egyház szabályrendeletében jóvára gyáltak olyanokat, a mit a csabai egyházban kifogásoltak.

Veres József Szeberényi védekezését cezfölgte.

Bakay Péter: A csabai egyház ügye komoly elbírálat igényel; a csabai egyházban kanonikavizitációnak látja szükségét.

Sárkány

Table with 2 columns: Buza, Price. Lists various types of wheat and their prices.

Table with 2 columns: Szalma, Price. Lists different types of straw and their prices.

Table with 2 columns: Árpa, Price. Lists different types of barley and their prices.

Table with 2 columns: Kéreg, Price. Lists different types of rye and their prices.

Table with 2 columns: Tengeri, Price. Lists different types of sea wheat and their prices.

Table with 2 columns: Repce, Price. Lists different types of rapeseed and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Table with 2 columns: Érték, Price. Lists various types of grain and their prices.

Vizálás, 1902. szeptember 11-én.

Table showing examination results for September 11, 1902. Columns include names, scores, and subjects.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Péntek, 1902. szeptember 12-én.

Summary of theatrical performances and entertainment events for the day.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Program details for the National Theatre.

M. KIR. OPERAHÁZ

Program details for the Royal Opera House.

NEPSZÍNHÁZ

Program details for the People's Theatre.

SAN-TOY

Program details for the San-Toy theatre.

VIGSZÍNHÁZ

Program details for the Circus Theatre.

POLGARMESTER UR.

Program details for the Mayor's Office.

URANIA

Program details for the Urania theatre.

MONTE-CARLO

Program details for the Monte-Carlo theatre.

FŐVÁROSI ORFEUM

Program details for the Metropolitan Theatre.

A 6 Postillions

Program details for the 6 Postillions theatre.

PAOLIS

Program details for the Paolis theatre.

NUSCHA, LINDEN, TISO

Program details for the Nuschka, Linden, Tiso theatre.

EDEN Színház

Program details for the Eden Theatre.

KÜLÖNFÉLÉK.

Viola vagy.

Viola vagy: vigyél engem... Viola vagy: vigyél engem... Viola vagy: vigyél engem...

Pósa Lajos.

Pósa Lajos: Ahol nincs ittas ember... Pósa Lajos: Ahol nincs ittas ember...

Bethai almanach.

Bethai almanach: A bur tábornokok... Bethai almanach: A bur tábornokok...

Anarkista egyetem.

Anarkista egyetem: Az a különösen... Anarkista egyetem: Az a különösen...

Nem lesznek postások.

Nem lesznek postások: Gróf Taeggi... Nem lesznek postások: Gróf Taeggi...

Időjárás.

Időjárás: A m. kir. meteorológiai központi... Időjárás: A m. kir. meteorológiai központi...

Szerkesztői üzenet.

Szerkesztői üzenet: (E rovatban a hozzáknak... Szerkesztői üzenet: (E rovatban a hozzáknak...

75,407 sz. előfizető.

75,407 sz. előfizető: Mehet-e jövőbeli... 75,407 sz. előfizető: Mehet-e jövőbeli...

Anyakönyvi kinevezés.

Anyakönyvi kinevezés: A helygymen... Anyakönyvi kinevezés: A helygymen...

Népmagyarosítás.

Népmagyarosítás: Franciái János... Népmagyarosítás: Franciái János...

Pályázat.

Pályázat: A Kassai pénzügyigazgatóságnak... Pályázat: A Kassai pénzügyigazgatóságnak...

Bécsi gabonatorzsda.

Bécsi gabonatorzsda: Az előző... Bécsi gabonatorzsda: Az előző...

Bécsi gabonatorzsda.

Bécsi gabonatorzsda: Az előző... Bécsi gabonatorzsda: Az előző...

Bécsi gabonatorzsda.

Bécsi gabonatorzsda: Az előző... Bécsi gabonatorzsda: Az előző...

Bécsi gabonatorzsda.

Bécsi gabonatorzsda: Az előző... Bécsi gabonatorzsda: Az előző...

DEUTÁNI FARGALOM

A délutáni forgalom szintén... A délutáni forgalom szintén...

Terménytorzsda.

A terménytorzsda... A terménytorzsda...

Értéktorzsda.

Magasabb frankfúrti és párisi... Magasabb frankfúrti és párisi...

Előfizetők.

Az osztrák-magyar államvasuti... Az osztrák-magyar államvasuti...

11 óra 15 perces közlekedés.

Osztrák hitelrészvény... Osztrák hitelrészvény...

Déli torzsda.

A déli torzsda mérsékelt... A déli torzsda mérsékelt...

1 óra 30 perces közlekedés.

Osztrák hitelrészvény... Osztrák hitelrészvény...

Bécsi értéktorzsda.

Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés... Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés...

11 óra közlekedés.

Osztrák hitelrészvény... Osztrák hitelrészvény...

Bécsi értéktorzsda.

Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés... Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés...

11 óra közlekedés.

Osztrák hitelrészvény... Osztrák hitelrészvény...

Bécsi értéktorzsda.

Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés... Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés...

11 óra közlekedés.

Osztrák hitelrészvény... Osztrák hitelrészvény...

Bécsi értéktorzsda.

Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés... Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés...

11 óra közlekedés.

Osztrák hitelrészvény... Osztrák hitelrészvény...

Bécsi értéktorzsda.

Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés... Bécs, szept. 11. (Az Egyetértés...

